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DARÜŞŞAFAKA SPOR KULÜBÜ 
ALT YAPI SEÇMELERİ
ÖN KAYIT BAŞVURU FORMU


Darüşşafaka Spor Kulübü Alt Yapısı için 2008-2013 yılları arası doğumlu erkek sporcuların katılabileceği seçmeler; 23 Haziran Çarşamba günü Ayhan Şahenk Spor Salonu- Maslak’ta yapılacaktır.


Sporcu Adı - Soyadı:

Doğum Tarihi:

Adresi:

Okulu:

Boyu:

Kilosu:

Veli Adı - Soyadı:

Veli Telefon Numarası ve Mail Adresi:



Sporcunun bir kulüpte lisansı var mı? (Evetse; hangi kulüp?)
· Evet	◻ Hayır





Sporcunun kronik bir rahatsızlığı veya devamlı kullandığı bir ilaç var mı? (Evet ise rahatsızlık veya ilacın detayı nedir?)
· Evet	◻ Hayır




NOT: Tesis içindeyken, lütfen Covid-19 önlemleriyle ilgili standart korunma yöntemleri süreçlerimize / prosedürlerimize uyun, 
(sosyal mesafe, en az 20 sn el yıkama/el dezenfektanı kullanma, maske, öksürük/hapşırma halinde kol içi ile ağzı kapatma vb.…)

· Seçmeye katılacak adayların,  randevu saatinde velisiyle birlikte, bir adet vesikalık fotoğraf ve nüfus cüzdanıyla hazır olacak. Velisi ile seçmelere gelmeyen sporcular kesinlikle seçmeye alınamayacak.
· Seçmeye katılacak adayların, salon girişinde nüfus kağıtlarını ve HES kodlarını gösterip, yeni çekilmiş bir vesikalık resimlerini ve velilerinin imzalayacakları seçmeye katılım için izin belgesini yetkiliye verdikten sonra salona geçecekler.
· Veliler maskelerini takmış halde sporcuları salon giriş kapısında antrenörlerimize teslim edecek ve seçmeler bitişinde sosyal mesafeye dikkat ederek salon kapısı dışında teslim alacaklar.
· Sporcular girişte ateşleri ölçülecek ve dezenfektan ile ellerini temizleyerek salona geçecekler.
· Sporcular seçmelere başlayacakları alana göre çantalarında getirdikleri temiz ayakkabılarını giyecekler. 



Seçme yapılacak yerin adresi: Darüşşafaka Mahallesi, Darüşşafaka Caddesi, Darüşşafaka Spor Tesisi Sit.  No: 5/6/1   Sarıyer/ İSTANBUL
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